KaparaHJia, aitapibIkrai skorapsl: 40 kBT/M? Kapcel 30-32 kB1/M2.

HIeraslKTBIpa—0ynaunnaspy arperart s (10-cyper)
KYOBIPJIBI JKBLTY aJMACTBIPFBINI TOPi3Mi, KYOBIPJIBIK KEHICTIK apKbLIbI
MUPOJIM3 Tra3bl oTeAi, KYOBIp apajblKk KEHICTIKKE apaiblK JKbULY
TachIMAJIJAFbII HEMece apHailbl NaibIHIalFaH XMUMUSUIBIK Ta3ajlaHFaH Cy
Oepineni. KyOblp apasblk KEHICTIK OTKI3rim KyObIpiapMeH OapabaH-Oy
KMHAFBIII apKbIJIbI OaiTaHBICKaH.

10-cyper. LLIbIHBIKTEIpa-0yIaHABIPY

arperarsl:
| — nuponu3 razpapsr; 1| — cankpinga-
ThUIFaH Ta3aap; |1l — xoFaprbl KbICBIMIIBI

cy Oys1; 1V — kopekrenaipy cysi; V —

YPJIEHTIH JINHUSL.

1 — QUOIBIHBIKTEIPY Kamepacel, 2 —

OynaHablpy OeJiMIHIH aNIbIHFBI KaMepachl;

3 — KbUTy aIMacTBIPFBIII-OYTaHIBIPFBIIL;

4 — mwbIFaThIH KaMepa, 5 — OapabaH-Oy

JKHHAFBII;, 6 — CYOBIH HHPKYISIIUSICHI

YIIiH KaXeTTi TKI3rill KyObIp

IIpouecti aBTomarTay. [Inponu3 KOHABIPFBICH MIPUOOPIAPMEH KOHE
MIPOIIeCTI aBTOMATTHI peTTey >KyHenepiMeH >kababIKTaiaraH. bymanmeipy
CEeKIMACHIHAAFbl OyJap KBICBIMBI JKBUIY aJIMAacCTBIPFBIII-OyIaH/IBIPFhIIIKA
KbI3FaH cy OybIH KBICBIMJIBI PETTETIIl KOMEriMeH aBTOMATTHI TYpne Oepy
apKBIIBI CaKTaJIBIN Typasasl. [IMponm3 ik JKbUIaHIIANApAAH IIBIKKAH Ke3Je,
NeIKe OTBIHABI OepyaAiH e3repici apKbUIbl, THPOJHM3 TIa3JapbIHBIH
TEMIIepaTypacsl peTTedin oTbipajasl. [IMponns temmepaTypachlH HEUITiH
KYKTeMecl MEH LIMKi3aT KypaMbl e3repreHsie Jep Ke3iHae e3repTill OThIpY
oTe MaHbI3bL. Kazipri ke3ge xpomatorpadTapabl KOJAaHY apKbUIBI PETTey
cyibamapsl enrizinyae. [Iukizar KypamblH XpoMaTtorpadusiblK aHATU3ICY
HETi3iHAe aBTOMATTBI TYpAe PEXHUM e3repeli. ABTOMATTHI Typhae
IIBIHBIKTRIPYFa CYABIH Oepidyl A€ NMHPONH3 Ta3blHBIH TeMIepaTypachiHa
0alIaHBICTHI, PETTEIIN OTHIPAIBI.
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